



ЦИК Избиркомы уточняют списки избирателей к выборам президента ПРАВО ВСЕХ

Александра Белуза

ЦЕНТРИЗБИРКОМ и избирательные комиссии в регионах активно готовятся к выборам президента в марте 2018 года. На своем заседании в среду ЦИК принял постановление о создании рабочей группы...

Тем, кто работает вахтовым методом, проголосовать стало проще

«...заявила секретарь ЦИК Майя Гришина. «Ваша задача — заранее проумать маршрут доставки подлинников протоколов, либо заранее определить, что эти протоколы будут передаваться по техническим каналам связи»...

Накануне президент подписал изменения в закон, касающиеся вахтовым методом. Они смогут проставить отметку в бюллетене по месту нахождения.

На федеральных выборах в труднодоступных и отдаленных местностях в среднем голосуют 120–170 тысяч избирателей, сказал член ЦИК РФ Сябжих Шапнев.

«ГАЗ за вас!» Сразу после награждения добровольцев Владимир Путин отдал команду...

Год добровольца



Примеров гражданско-общественной солидарности с каждым годом становится все больше и больше. «Убеден: именно из тысяч, миллионов искренних, душевных поступков складывается доверие, уважение, взаимная поддержка в обществе в целом»...

«Вместе с ГАЗом, безусловно, будет развиваться и Нижний Новгород, так же как и вместе с другими нашими предприятиями и городами-тружениками будут развиваться города Поволжья, Самара, Казань»...

«Россия будет идти только вперед. И в этом движении вперед ее никто и никогда не остановит»

«При активном участии таких людей, как вы, мы решим любые, даже самые сложные стоящие перед нами задачи. Россия будет идти только вперед»

«Вместе с ГАЗом, безусловно, будет развиваться и Нижний Новгород, так же как и вместе с другими нашими предприятиями и городами-тружениками будут развиваться города Поволжья, Самара, Казань»

Акцент

Россия будет идти только вперед. И в этом движении вперед ее никто и никогда не остановит

«Спасибо большое, — поблагодарил Путин. — Действительно, лучшего места и лучшего повода для объявления об этом, наверное, нет»

Зал рукоплескал. «Спасибо за эту реакцию, спасибо за ваш труд прежде всего. Спасибо за отношение к вашему делу, предпринятию, городу, к стране»

ПРАВО Конституционный суд РФ пояснил, когда граждане могут получить доступ к секретным сведениям

Тайна обвиняемого

Мария Голубкова, «Российская газета», Санкт-Петербург

Конституционный суд РФ разрешил доступ к материалам, содержащим государственную тайну, если эти сведения необходимы гражданину для своей судебной защиты

гражданам право на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы, Конституция РФ, ее статья 24, наделяет законодателя полномочием установить определенный порядок и конкретные механизмы реализации этого права»

мер, с помощью подписки о неразглашении. Что касается соблюдения государственной тайны в таких случаях, надо обеспечивать иначе. Средства обеспечения государственной тайны в различных видах судопроизводства могут, кроме прочего, выступать проведение закрытого суда, предупреждение участников процесса о неразглашении, ставшей им известной в связи с производством по делу, их привлечение к уголовной ответственности в случае ее разглашения»

Олимпиада — без блокады

«Там же, на заводе, глава государства прокомментировал и решение МОК о допуске к Играм в Корею только «чистых» российских спортсменов под олимпийским флагом»

Продолжение олимпийской темы — 7

Фоторепортаж смотрите на сайте rg.ru/sujet/1560

Документ опубликован на с. 15

Постановление Государственной Думы Об установлении запрета на посещение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации представителями средств массовой информации Соединенных Штатов Америки, признанных иностранными средствами массовой информации, выполняющими функции иностранного агента

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации считает неприемлемыми любые посягательства на основополагающие права и свободы человека — свободу слова и право на получение и распространение информации.

Москва 6 декабря 2017 года № 2866-7 ГД

ПАРЛАМЕНТ Госдума закрыла вход для американских СМИ-иноагентов

Без права доступа

Татьяна Замахина

ДЕПУТАТЫ Госдумы практически единогласно запретили посещать здание на Охотном Ряду представителям американских СМИ, признанных в России «иностранными агентами»

Принятое постановление стало зеркальным ответом на лишение российской телекомпаниями RT аккредитации в американском Конгрессе

Одновременно Дума предложила законодательным собраниям субъектов РФ принять аналогичные постановления. В Госдуме также настаивают на маркировке информации СМИ-иноагентов

Закон о СМИ-иноагентах читайте на сайте rg.ru/art/1478834

МЕГАПОЛИС Уличные фестивали в Москве посвятят театрам

Мороз и опера

Сергей Жуков

ЛУЧШИЕ театральные коллективы страны в новогодние праздники выйдут на улицы и площади Москвы. Под открытым небом и вверная в морозную погоду там проведут спектакли, перформансы и ледовые шоу

По его словам, под знаком театра в будущем году пройдут все городские фестивали. К примеру, репертуар «Московской весны а capella» дополнит мюзиклы и оперетты

Главной новогодней площадкой сделают Тверскую улицу, которая на три дня — 31 декабря, 1 и 2 января — станет пешеходной

Фоторепортаж смотрите на сайте rg.ru/sujet/1560

Все о выборах президента России-2018 rg.ru/sujet/5842











Геополитика Глава Белого дома разместит посольство США в Иерусалиме

Мина под Ближний Восток

Евгений Шестаков

Решение президента США Дональда Трампа признать Иерусалим столицей Израиля...

компромиссом не до конца закрывающим двери для дальнейшего обсуждения...

В принципе глава Белого дома «Америку не открывал» — он лишь выполнил принятый Конгрессом...

Решение Трампа признать Иерусалим столицей еврейского государства...

К угворам Трампа не относятся алармистские прогнозы о последствиях переноса американского посольства...

Акцент

Не обострять ситуацию Трампа уговаривали короли и президенты

Стрять ситуацию в регионе подклочились короли Саудовской Аравии, Иордании, глава МИД Евросоюза...

Несколько оправданными ставило его забыть о междусобных сварах.

СЛЕДИМ ЗА СИТУАЦИЕЙ Глава Украины вновь не сумел добиться ареста Саакашвили

А на майдан везут щиты

Павел Дульман

Неудачная попытка ареста бывшего друга и одноклассника Михаила Саакашвили...

Три десятка полицейских «свиней» зашли на рассвете в лагерь и разгромили палатку...



Посольство США в Тель-Авиве, наверное, одна из самых укрепленных и тщательно охраняемых дипмиссий в стране.

лидеры арабского мира, столкнувшись с новыми вызовами, угрожающими их режимам...

Второй аргумент, который работает на планы Трампа, заключается в существенном ослаблении международного влияния Палестинской автономии...

Решение президента США в отношении статуса Иерусалима неизбежно сорвет крышку переговорного котла...

жены почти все государственные и правительственные службы Израиля, но там до сих пор не было заручбных посольств.

СЛЕДИМ ЗА СИТУАЦИЕЙ Глава Украины вновь не сумел добиться ареста Саакашвили

А на майдан везут щиты

пользу действующего президента с большой долей вероятности вскоре последует.

Проиграл Порошенко и публично извинился перед жителями города, где произошла попытка ареста Саакашвили...

Саакашвили поселился в палаточном городке, под защитой многочисленных строиников.

и напомнил ему о неполном служебном соответствии. Действительно, генпрокурор, дающий подозреваемому в тяжких преступлениях против государства сутки для прихода на допрос...

Провалилась версия о Саакашвили как «агенте Кремля» и в социальных сетях, где подавляющее большинство подписчиков сочли выступление генпрокурора «подставой и фейком».

Немаловажным для понимания текущей ситуации является ответ на вопрос, почему именно на этой неделе Порошенко решил окончательно решить «вопрос Саакашвили»...



В мае Трамп посетил Иерусалим. Он стал первым действующим главой США, стоявшим у Стены Плача.

они не пишат, на чьей территории расположена их миссия. Указывают в почтовом адресе просто «дипломатическое учреждение в Иерусалиме».

Спецслужбы Британии сорвали покушение на премьера С ножом на Мэй

Ариадна Рокоссовская

ВЗОРВАТЬ ворота на Даунинг-стрит, 10, а затем в хаосе, вызванном взрывом, проникнуть в здание и убить премьера Британии Терезу Мэй...

В среду в Вестминстерском магистратском суде двоим британцам предъявили обвинение в организации покушения на жизнь главы правительства.

Этот заговор — лишь один из девяти, раскрытых за последний год MI-5.

Нынешняя информация о разоблачении планов покушения на премьера попала в СМИ спустя несколько часов после публикации аудиторского отчета юриста Дэвида Андерсона...

В аварии Причиной столкновения поездов в Германии мог стать человеческий фактор Спас машинист



В Германии пассажирский поезд, который направлялся в Роттердам, врезался в стоящий грузовой состав. Почти треть из 155 пассажиров получили ранения, трое госпитализированы в тяжелом состоянии.

Видео на сайте rg.ru/sujet/3171

ВЫБОРЫ Экс-главе Каталонии разрешили и дальше жить в Европе Пучдемона отправили в ссылку

Юрий Коголов

ВЕРХОВНЫЙ суд Испании отозвал международный ордер на арест экс-главы Женеалигата Карлеса Пучдемона...

Обвинения в преследовании, выдвигаемые Пучдемонам в адрес Мадрида, теперь выглядят не столь актуальными: на территории Испании ему по-прежнему грозит арест...

Зато он может свободно вести избирательную кампанию из Брюсселя. В связи с новыми обстоятельствами бельгийский суд, где рассматривают дело об экстрадиции каталонских политиков, будет вынужден закрыть дело.

СКАНДАЛ Школьники Калифорнии не знают английский лишней язык

Константин Волков

ГРУППА учителей калифорнийских средних школ обратилась в суд Лос-Анджелеса с иском против штата Калифорния. Главная претензия преподавателей заключается в том, что Департамент образования штата довел образование до «кризиса грамотности».

Задержание Михаила Саакашвили в Киеве: фоторепортаж на сайте rg.ru/art/1482708









НОВОСТИ
ФК «Спартак» оштрафован за очередное буйство болельщиков
СГОРЕЛО ТРИСТА ТЫСЯЧ

Владимир Ильин
СТОЛИЧНЫЙ «Спартак» вчера решением Контрольно-дисциплинарного комитета Российского футбольного союза (КДК РФС) оштрафован на общую сумму 325 тысяч рублей.

Вице-чемпион мира слабо начал London Chess Classic
АУТСАЙДЕР КАРЯКИН

Илья Трисвятский
РОССИЙСКИЙ гроссмейстер Сергей Карякин не лучшим образом начал престижный шахматный турнир в столице Великобритании.

Керлингисты ведут борьбу за путевки в Пхенчхан
КАМНИ ВРАЗБРОС

Владимир Ильин
ЧЕШСКИЙ город Пльзень в эти дни принимает квалификационный олимпийский турнир мужских команд.

С места события ЦСКА проиграл английскому «МЮ» и продолжит выступление во втором по значимости континентальном турнире

Перешли в другую Лигу

Илья Зубко, Манчестер
Вчера вечером московский «Спартак» пытался использовать последний шанс пробиться в плей-офф Лиги чемпионов.

Положа руку на сердце вряд ли от армейцев всерьез стоило ожидать подвига на «Олд Траффорд». С учетом травм и дисквалификаций и без того не самый обширный список игроков основного состава «красно-синих» сократился до 17 человек.

У самого Жозе, к слову, кадровые резервы совсем другие. По сравнению с предыдущим матчем чемпионата Англии против «Арсенала» он поменял в стартовом составе шесть человек, что несколько не сказало на качестве игры команды.

Жозе Моуринью: Я очень счастлив, так как мы не хотели выходить в плей-офф после поражения или показав плохую игру.

ФУТБОЛ В ОАЭ стартовал клубный чемпионат мира, в котором примет участие мадридский «Реал»

«Короли» едут за титулом

Артур Наяня
Вчера в Объединенных Арабских Эмиратах стартовал очередной розыгрыш клубного чемпионата мира.



Лидер «Реала» Криштиану Роналду может в четвертый раз выиграть клубный чемпионат мира.



Акцент

Жозе Моуринью: Надо дать время Гончаренко в ЦСКА, чтобы он работал с талантами и помогал их прогрессу

Лигу чемпионов, поэтому я доволен. «МЮ» в первом матче выиграл легче и крупнее — 4:1. Это значит, что ЦСКА сегодня сыграл сильнее? И кто из игроков соперника вам понравился?

Игроки ЦСКА (в темной форме) впервые с 2012 года выступят в плей-офф еврокубков.

Акцент
В случае победы в ОАЭ «Реал» станет первой командой, дважды подряд выигравшей клубный чемпионат мира

рокке) и «Урава Ред Даймондс» (Япония). В самых привилегированных условиях оказались «Реал» и «Гремио». Они начнут борьбу за трофей со стадии полуфинала.

первом тайме. Во втором глубоко сели в оборону — то, чего не хотелось бы, конечно, делать.

Какой общий итог выступления ЦСКА в Лиге чемпионов? Виктор Гончаренко: Важно, что, имея в составе много молодых футболистов, мы получили опыт.

Жозе Моуринью предположил, что в Лиге Европы уровень чуть ниже и ЦСКА будет легче.

Виктор Гончаренко: Естественно, на стадии 1/16 финала уровень наверняка будет ниже, чем матч против «Манчестер Юнайтед».

И застал любопытную картину. Английские журналисты массово разбегались со стола диктофоны, после чего устремились к выходу.

Table with 2 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against. Rows include Manchester United, Arsenal, Chelsea, etc.

Лучшие моменты матча «Манчестер Юнайтед» — ЦСКА: фоторепортаж на сайте rg.ru/art/1482862

БАСКЕТБОЛ «Локо» намерен досрочно занять первое место в группе Еврокубка Краснодар торопится

Илья Трисвятский
КРАСНОДАРСКИЙ «Локомотив-Кубань» продолжает свое феерическое выступление на первом этапе Еврокубка.

На матч соседней по таблице собралось более восьми тысяч зрителей. Уступив в стартовой четверти 13:19, гости в следующей десятиминутке выдали сверхрезультативную игру.

Наставник «Локо» Саша Обрадович четыре сезона провел в «Альбе» как игрок и еще пять — как главный тренер.

В шестерке «С» положение таково: «Локомотив-Кубань» — 7 побед — 0 поражений, «Альба» — 5-2.



Павел Антипов из «Локомотива-Кубани» провел отличный матч в Берлине, положив в командную копилку 15 очков.

Хоккей СКА прервал серию из пяти поражений от «Ак Барса» Армейцы навели порядок

Илья Соболев
ВЧЕРА в матче регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги лидер Восточной конференции казанский «Ак Барс» уступил на своем льду лучшей команде Запада, питерскому СКА — 2:3.

В какой-то момент питерцы, похоже, сами уверовали в собственное тотальное превосходство и потеряли концентрацию.

Третий период оказался единственным, в котором зрители голов не увидели. Ну а в овертайме победу гостям принес точный бросок шведского защитника Патрика Херсли — 3:2.







